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void traverse(TreeNode* v)
{
if (v->left != NULL)
{
traverse(v->left);
cout << v->elem << " ";
}
if (v->right != NULL)
{
cout << v->elem << " ";
traverse(v->right);
}
}

1. main()'de asagidaki agacin rootu ile cagrildig
varsayilan traverse() fonksiyonunun ¢iktisi nedir?  (40P)
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2. Yukandaki verilerin ikili agaca eklendigi varsayilsin. Bu
agacin inorder, preorder ve postorder gezinme
ciktilarindan hangisi diger ikisinden farklidir? (30pP)

Yanlis cevaptan 5P kurilacaktur.

(A) inorder

(B) preorder

(C) postorder



void insertOrdered(string& e, int& i)
{
DoublyNode* newNode = new DoublyNode;
newNode->elem = e;
newNode->score = i
DoublyNode* current = header;
while (current->next != trailer)
{
if (newNode->score >= current->next->score)
current = current->next;
else
break;
}
newNode->next = current->next;
newNode- >prev = current;
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}

3. insertOrdered() fonksiyonunu tamamlayiniz.  (30P)
Yanlis cevaptan 5P kurilacaktir.

(A) newNode->next->prev = newNode;
current->next->prev = newNode;
(B) newNode->prev->next = newNode;
current->next = newNode;
(C) current->next->prev = newNode;
newNode->prev->next = newNode;
(D) current->next = newNode;
current->next->prev = newNode;
(E) newNode->prev->next = newNode;

current->next->prev = newNode;



